0.J. DeJonge Middle School
Family Survey Results
2018-2019

0J staff members are accessible, helpful, and courteous to parents and
students.

64 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

4

| am satisfied with my child's overall experience at school.

64 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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My child feels safe at school.

64 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The atmosphere at school is positive and supports student learning.

64 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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Behavior expectations are clear and have been communicated to students
and parents.

64 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

| feel that the variety of classes, both core and exploratory, meets my child's

needs.
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree
I @ Strongly Disagree

64 responses
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On average, how much time does your child spend on schoolwork nightly?

64 responses

@ 0-30 minutes
@ 30 minutes - one hour
@ More than one hour

@ None he does not bring anything
y home period.

48.4%

Do you feel that the schoolwork assigned helps your child learn?

64 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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| feel well informed about what is happening at school.

64 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

| feel comfortable contacting my child's teachers for assistance.

63 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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| feel comfortable contacting school administrators for assistance.

63 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

When | contact the school, | receive timely responses to my calls or e-mails.

62 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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0J offers opportunities for parents to become involved in the education of
their child(ren).

62 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

| feel welcome to participate in school activities.

63 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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The current Parent Teacher Conference format meets my needs.

64 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The campus is neat and clean.

64 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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The campus feels physically safe and secure.

64 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The campus feels physically safe and secure.

64 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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The technology available to students is adequate to meet their educational
needs.

64 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

What overall grade do you feel OJ has earned this school year?

64 responses

@A
@B
®cC
@D
@r




